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ATA Nº 1525 DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1506 – SESSÃO Nº 37 DO DIA 28 DE 

OUTUBRO DE 2025 - 2º PERÍODO LEGISLATIVO   

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de Outubro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 18 

(dezoito) horas, terça-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, 

presidida pela Verª Viviane de Quevedo Alves. A Presidente dando início aos 

trabalhos saudou colegas Vereadores e Vereadoras, aos ouvintes da Rádio São-

pedrense, aos que nos assistem via Facebook e a todos os demais presentes nesta 

sessão. Nos expedientes do Poder Executivo (Regimento Interno (RI), Art. 179, I) 

foram lidos e distribuídos para deliberação nas Comissões (Art. 46, RI): Projeto de 

Lei (PL) nº 39, de 23.10.2025, que cria o cargo de Fiscal de Tributos, respectiva vaga, 

atribuições, requisitos, carga horária e vencimento; Projeto de Lei (PL) nº 40, de 

23.10.2025, que cria o cargo de Monitor, respectivas vagas, atribuições, requisitos, 

carga horária e vencimento e o Projeto de Lei (PL) nº 41, de 23.10.2025, altera Lei 

Municipal nº 973, de 24/02/2023, autoriza a concessão do vale-alimentação aos 

servidores públicos e, não havendo outras matérias foi realizado o intervalo 

regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, 

Art. 179, II) foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da 

Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Rafael 

Sartori de Vargas; Hélio Duarte Menezes e Viviane de Quevedo Alves; da Bancada 

do Podemos (PODE) Solanja Maria Vedovato Baggio e da Bancada do União/Brasil: 

Luiz Antonio Santos Nágera; Alcione Quevedo Rodrigues e Iraci Jaeger do 

Nascimento. A Ata nº 1523 da Sessão Ordinária nº 1504 do dia 13.10.2025 – posta em 

discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1524 da Sessão Ordinária nº 1505 do dia 

20.10.9.2025 – distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - 

RI). Ainda foram deliberados pelo plenário: Parecer Conjunto da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final/Comissão de Orçamento e Finanças 

(CLJRF/COF) nº 12, de 20.10.2025, emitido de forma favorável ao PL nº 37 e o Projeto 

de Lei (PL) nº 37, de 18.9.2025, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei 

de Diretrizes Orçamentária para o Exercício de 2026 – matéias que os autores 

dispensaram a palavra e posrtos em discussão e votação foam aprovado. Não 

havendo outras matérias a serem deliberadas pelo plenário e passando ao Pequeno 

Expediente (Art. 176, §1º, RI), deu-se prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 

(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 

matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente e temos 5 

(cinco) Vereadores inscritos todos com o tempo regimental de 5 (cinco) minutos onde 

concedo a palavra ao 1º (primeiro) Vereador inscrito Alcione Quevedo:  meu boa 

noite. Cumprimento a Presidente Viviane, cumprimento meus colegas Vereadores, 
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minhas colegas Vereadoras, cumprimento o Diretor Celso Bueno, cumprimento os 

que nos ouve pelo Facebook e o que nos assiste pela Rádio São-pedrense, 

cumprimento a comunidade aqui presente seu Laídes. Com amor que dedico essa 

mensagem ao servidor público onde hoje celebramos não apenas uma profissão, mas 

uma missão de servir a comunidade com dedicação, ética e compromisso. Ser 

servidor público é acreditar que por meio do nosso trabalho diário podemos 

transformar vidas, construir pontes, fortalecer a confiança entre o cidadão e o Estado, 

cada atendimento, cada ação, cada gesto e responsabilidade feito faz parte de um 

propósito maior: o de construir um país mais justo, humano, eficiente. Deixo minha 

homenagem a todos os servidores e servidoras que com amor e empenho mantém o 

serviço público de pé, que nunca nos falte orgulho pelo que fazemos, esperança pelo 

que ainda podemos realizar; parabéns a todos os servidores públicos, com respeito, 

gratidão e reconhecimento pelo valor de cada um e também peço ao senhor 

Alessandro Franco - Chefe dos Serviços Urbanos – respeitosamente, requerer que 

providencie a substituição das lâmpadas queimadas na rede de iluminação pública 

na Comunidade de Santa Terezinha que estão queimadas na Jucileia, no Vilmar e no 

seu Pedro. Obrigado e uma boa semana a todos. A 2ª (segunda) Vereadora inscrita 

Solanja Baggio: saúdo a Presidente desta Casa senhora Viviane de Quevedo Alves, 

saúdo os demais colegas Vereadores e a colega Vereadora, saúdo o nosso Diretor 

Geral Celso, saúdo o seu Laídes presente nesta sessão e seja sempre bem-vindo seu 

Laídes, saúdo a Rádio Municipal São-pedrense, saúdo os internautas que nos 

assistem via Facebook. Me inscrevi neste espaço para agradecer o senhor Oscar - 

Secretário de Obras – do pedido que fiz na segunda passada que foi o melhoramento 

da estrada, do corredor à direita depois da residência do senhor popular “Bica”, me 

colocaram que patrolaram e consertaram o bueiro mas que deixaram a desejar uns 

200 (duzentos) metros após esse bueiro não passaram a patrola para concluir os 

trabalhos, os trabalhos dos trabalhadores, me falaram, os trabalhadores me falaram 

pelo áudio que passaram a maior dificuldade para passar neste trajeto, estrada bem 

estreita, acesso muito ruim, então, estou pedindo que dentro do possível que não 

mudem as máquinas de lugar sem deixar pronto tipo todo trecho que precisa ser 

melhorado; vi que a saída para a Paina que pedi na outra sessão também não foi 

patrolado ainda mas acredito que logo logo todos os trabalhos serão realizados 

dentro da melhor maneira; vi pedidos de providências através do Facebook, apelo 

por melhoria das estradas aqui da saída de Quevedos passando pelos Esteios até a 

divisa de Tupanciretã, reclamaram que as estradas estão bem ruins e vi também na 

Estrada do Sabão que estão arrumando os trechos de carrinho de mão; também no 

Passo da Trincheira houve comentários que está intransitável, então, tem bastante 
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trabalho a ser realizado pela Secretaria de Obras, bastante pedidos de providências; 1 

(um) pedido de providências também para o senhor Alessandro - Chefe dos Serviços 

Urbanos - pedido bem importante que não sei de que forma o senhor Alessandro vai 

poder solucionar que é o mau cheiro, aliás um cheiro horrível que está saindo pela 

boca-de-lobo na entrada da rua coberta na Rua Nossa Senhora dos Remédios pois 

está chegando o verão, as pessoas sentam ali para tomar em seu chimarrão pois 

quase em frente na Rua Iguapeí também tem comércios, a pracinha onde as crianças 

brincam e se não isolarem aquelas boca-de-lobo vai ser quase impossível usar 

aqueles locais onde a comunidade também fazem as feiras de vez em quando, então, 

gostaria de uma atenção especial naquele local; também aproveito para parabenizar 

os funcionários públicos no dia de hoje e dizer da importância em cada setor, desde o 

Serviço Diversos até os cargos mais elevados, cada um desenvolvendo e dando seu 

melhor, dizer e eles que nada seria possível por isso meu abraço e meu 

agradecimento ao que faz a diferença dentro da sua função. Por hoje era é isso, muito 

obrigada e uma boa semana a todos. 3º (terceiro) Vereador inscrito Rafael Sartori: 

gostaria de saudar a Presidente da Câmara Verª Viviane de Quevedo, demais colegas 

Vereadoras, os Vereadores, saúdo o Celso - Diretor Geral, sapudo o seu Laídes que se 

faz presente seja bem-vindo, também saúdo dos ouvintes da Rádio Municipal São-

pedrense, as pessoas que nos acompanham via Facebook. Neste fim de semanan no 

sábado e no domingon tivemos um problema de falta de água na sede do Município, 

umas pessoas me procuraram para saber o que teria acontecido e fui buscar 

informações e fiquei sabendo que tinha sido um “punho” da rede elétrica que tinha 

caído, então como os funcionários da Prefeitura não podem mexer nesse “punho” 

tiveram de chamar o pessoal da concessionária que demoraram para vir e ficou um 

período no Município mas o Município adquiriu 1 (um) gerador e também fui buscar 

informações de porque que não tinha sido usado esse gerador e fiquei sabendo que 

faltam algumas conexões, então, sugeri a administração que adquira essas conexões 

deixe em condições esse gerador para quando acontecer esse tipo de problema. 

Também não poderia deixar de felicitar pela pelo dia de hoje, dia 28 (vinte e oito) de 

Outubro - Dia do Servidor Público - essas pessoas que dedicam suas vidas a servir 

outras pessoas e não é fácil, a pessoa tem que ter calma, tem que ter paciência, 

dedicação, pois lidar com o povo não é fácil mas eu parabenizo todos eles que 

escolheram seguir essa carreira, seja qual for a área, vão lidar com pessoas e eu 

admiro muito isso então deixo meus parabéns e que continuem se dedicando, 

trabalhando o máximo principalmente dentro do nosso Município para cada vez o 

nosso Município crescer mais. Meu muito obrigado. O 4º (quarto) Vereador inscrito 

senhor Hélio Menezes: gostaria de cumprimentar a colega Verª Viviane - Presidente 
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dessa Casa e, cumprimentando-a cumprimento os demais colegas Vereadores, as 

colegas Vereadoras, nosso Diretor Celso e o senhor Laídes que nos dá a honra da 

presença, gostaria também de cumprimentar nossos munícipes que acompanham 

esta sessão através do Facebook. Bom, primeiramente gostaria de parabenizar então 

os nossos servidores públicos pelo seu dia, passar o seu dia, servidor público e 

trabalho e dedicação e amor a nossa população, servir é um ato de vocação, feliz “Dia 

do Servidor” a todos os nossos funcionários. Também quero parabenizar os nossos 

funcionários também da Secretaria de Obras em nome do seu Osmar Suzi que me 

pediu que agradecesse pela construção de um pontilhão lá na sua entrada da sua 

localidade, o pedido que eu já tinha feito nessa Casa inclusive conserto daqueles 2 

(dois) pontilhões sendo 1 (um) ali no final do Valdir - teu parente - e outro ali do seu 

Osmar e agora foi concluído, ficou muito bom e o seu Osmar ficou muito faceiro e 

me pediu para agradecer a equipe Secretaria de Obras no nome do senhor Valdemir, 

que é Secretário de Serviço Urbanos, o Marcos e o Secretário Oscar e demais 

membros da equipe; também quero agradecer um pedido para o Valdemir, mais 

conhecido por “Negrão” para que fizesse uma melhoria na entrada do Cinco Veados 

ali próximo do seu Derli Franco, Derli Canabarro, que estava muito ruim ele já foi lá 

e colocou umas cargas des pedras, tava muito aflorada a pedra na estrada e ele me 

falou também ontem que já colocou e que vai fazer melhorias ali naquela estrada e, 

aproveitando as máquinas que vão ser contratadas, vão chegar a semana que vem 

daquela emenda de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) para se contratar 1 (uma) 

patrola, 1 (uma) retro e 2 (dois) caminhões, já está certo que a semana que vem já vão 

estar chegando aí as máquinas e aí elas vão arrumar aquela travessia que vem lá por 

Santa Terezinha e sai no Goiabal, foi mudado, era para fazer essa o acesso de Santa 

Terezinha mas com asfalto então agora não é necessário, então vamos mudar o 

roteiro para ser feito lá pela travessa vindo em direção à cidade daí no período da 

tarde ele me disse que vai aproveitar para trazer mais algumas cargas e colocar na 

estrada do Cinco Veados; também queria dizer que conversei com eles, ele e equipe 

em relação a estrada de acesso a Júlio de Castilhos pelo Passo do Valentim, já estão 

patrolando e pena que deu chuva mas a chuva era necessária, ele me falou, me 

informou que as patrolas já estão ali próximo a propriedade do seu Rüddel e que 

também já iniciaram o encascalhamento lá próximo ao Dr. Nilton Rosa e quero 

agradecer ao Dr. Nilton também pela cedência do cascalho da sua propriedade lá e já 

estão fazendo aquela travessa que vem de São João ao Alto Toropi, então seria isso 

muito obrigado. O 5º (quinto) e último Vereador inscritos Ademar Militz: saúdo a 

Presidente desta Casa Verª Viviane Quevedo, os demais colegas Vereadores e 

Vereadoras, Diretor Geral Celso, seu Laídes Rodrigues que se faz presente nessa 
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Sessão obrigado pela presença, que nos assiste via Facebook e que nos escutam pela 

Rádio Municipal São-pedrense a minha saudação a todos. Também gostaria de 

parabenizar todo funcionalismo público pela passagem do seu dia, que dedicam o 

seu esforço e seu trabalho com muito carinho e amor a todo povo Quevedense, meu 

abraço a todos. Também gostaria de fazer uns pedido de providências ao Secretário 

de Obra seu Oscar Santana Batista para que seja feito 1 (um) bueiro e 1 (uma) entrada 

no terreno do seu Felisbino Oliveira Dias onde ele adquiriu esse terreno ali no 

Goiabal próximo a casa da senhora Olívia Militz e quer construir ali, quer vir morar e 

precisa que seja feito essa essa entrada para ele e esse bueiro para chegar até acesso 

no terreno, então, que na medida do possível que o Secretário de Obras pudesse 

mandar fazer esse trabalho e também que seja reformado 1 (um) bueiro em frente à 

casa da dona Gerci Dias Lemos ali no Goiabal tem 1 (um) cano quebrado e não tem 

como entrar com carro para dentro do seu pátio então ela pediu que eu fizesse esse 

pedido, que fosse na medida do possível trocado esse cano quebrado que tem ali 

para melhorar o bueiro e a entrada dela. Seria isso meu muito obrigado uma boa 

semana a todos.” No Grande Expediente (Art. 176, §3º, RI) – transcrições: “em 

continuidade passamos ao grande expediente onde temos 1 (uma) Vereadora inscrita 

com o tempo regimental de 15 (quinze) minutos no que concedo a palavra a Verª 

Iraci Nascimento: saudo a Presidente desta Casa senhora Viviane, saúdo meus 

colegas Vereadores, a minha colega Vereadora, saúdo ao nosso visitante desta Casa 

seja bem-vindo, saúdo ao Celso que está sempre aqui a nossa disposição, a quem nos 

acompanha via Facebook e quem nos ouve na Rádio São Pedro do Sul. Hoje me 

inscrevi nesse espaço para fazer alguns esclarecimentos e agradecimentos também:  

estradas, eu vi que fomos cobrados nas redes sociais e estamos aqui sim, somos 

Vereadores representando essa comunidade temos cobrado sim, cada Vereador aqui 

faz um trabalho como hoje meu colega Hélio explicou para nós que semana que vem 

temos mais patrolas para dar andamentos nas estradas, então, quando se vai para 

redes sociais sempre fico um pouco preocupada mas estamos aí sim cobrando da 

administração, sempre pedindo melhorias pelas nossas estradas, pelos nossos 

agricultores que está começando a planta e envolvendo toda a nossa comunidade e 

todos são merecedores de estradas, a comunidade de cobra e nós temos que falar 

infelizmente é assim que funciona; também quero falar da Rua Reverendo Francisco 

Dias dos Santos onde foi me feito pedido de limpeza ali onde vi que proprietários já 

estão fazendo a limpeza dos seus terrenos ali e não poderia deixar de fazer um 

pedido para a nossa comunidade que “por gentileza, não coloque entulhos em frente 

à residências que não são suas, vamos respeitar, as pessoas estão se mobilizando, 

estão fazendo limpezas onde eu fui ver e que está sendo feita então eu quero pedir 
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encarecidamente para as pessoas que não coloque entulho, vamos colocar direitinho, 

vamos pôr em lugares que a Prefeitura possa retirar”, onde o Alessandro também me 

explicou que já está quase pronto o andamento deles para eles fazerem retiradas dos 

entulhos, então, eu quero agradecer, sempre agradecer a cada pedido que são feitos; 

também não posso deixar de fazer 1 (um) pedido, infelizmente ou felizmente, fui eu 

agredida por cachorros vindo para Quevedos fui abordada por 2 (dois) pitbulls na 

saída de Quevedos, a minha residência onde tive a felicidade de vir vindo um 

agricultor e não vou citar o nome dele aqui pois não fui autorizada, não pedi para 

falar o seu nome, onde é essa pessoa parou sua caminhoneta para me ajudar a passar 

então quero pedir para essas pessoas: “vamos lá, vamos cuidar dos animais” pois  

enquanto sou eu sou adulta e sei me defender mas e quando for uma criança? temos 

que pensar, temos bastante crianças que usam aquela estrada ali então eu quero 

pedir encarecidamente para essas pessoas que cuidem seus animais, tragam eles 

seguros; também não posso deixar de agradecer cada pessoa que trabalhou no nosso 

evento de domingo e juntamente com meu colega Rafael, foi um evento em prol da 

nossa ENESPREF (Encontro Esportivo entre Prefeituras) que estamos todos 

animados, aí cada pessoa que nos doou, cada pessoa que nos comprou números de 

rifa, cada pessoa que esteve ali trabalhando incansavelmente, quero agradecer 

somente gratidão a essas pessoas e hoje também não posso deixar de passar em 

branco um agradecimento que quero fazer e que enche o meu coração de gratidão: 

quero agradecer de coração ao nosso Deputado Federal Luiz Carlos Busato, ao 

Deputado Estadual Dirceu Franciscon e também ao Assessor Lucimar Lindecker 

junto com toda essa equipe dos gabinetes por essa emenda de R$ 198.000,00 (cento e 

noventa e oito mil reais), que foi mandado para o nosso Município e esse dinheiro vai 

servir para ajudar na compra de 1 (um) trator agrícola para a Secretaria da 

Agricultura, para ajudar nossos agricultores, para dar mais agilidades no serviços e 

atender mais famílias do interior, quem vive no campo sabe o quanto 1 (um) trator 

faz falta na hora certa e o quanto ele ajuda a manter a produção, sustenta o trabalho 

de cada um então meu muito obrigado a todos que ajudaram a tornar isso possível 

mas eu também quero aproveitar esse momento para falar de coisas que vem me 

entristecendo, tenho recebido críticas, deboches e até mesmo causas das minhas falas, 

quero dizer que estou aqui para ajudar em nosso Município, a política não é lugar 

para briga, para fofoca ou para falta de respeito, os Partidos podem ser diferentes 

mas todos nós estamos aqui mesmo é o dever de trabalhar pelo povo, depois das 

eleições acaba o palanque, agora é hora de trabalhar juntos e pensar na nossa 

comunidade que é o que eu tenho feito incansavelmente, ouvido cada pessoa, cada 

reclamação e não adianta vir aqui fazer discurso bonito dizendo “que temos ter união 
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se por trás ficam espalhando vídeos, piadinhas e chacots”, eu vi e muitos viram e 

muitos viram vídeos de pessoas que trabalharam muito na nossa administração 

passada sendo motivo de risos, essas pessoas trabalharam muito pela cidade e 

merecem respeito. A política não pode ser usada para dividir, quando a gente se 

elege a gente passa a representar o nosso povo, não só quem votou na gente e por 

isso eu digo: “vamos parar com as brigas, com as picuinhas e vamos focar no que 

interessa, trazer o melhor, buscar recursos, ajudarem a quem precisa” pois enquanto 

fazem tipos de coisas eu estou aqui à disposição dessa comunidade, um diálogo com 

respeito e com união; a gente chega muito mais longe e é com esse espírito que estou 

trabalhando para todos os dias para todos e cabeça erguida com fé em Deus e pelo 

bem da nossa comunidade mas também não posso deixar de passar em branco o 

“Dia do Servidor Público”, mas hoje é ocasião especial para reconhecer e 

homenagear aqueles que dedicam sua vida ao serviço da comunidade, esses 

profissionais desempenham um papel fundamental na construção, na manutenção, 

de uma sociedade justa que funciona de maneira eficaz seja na área da saúde, 

educação, segurança, outros setores; o servidor público contribui diariamente para o 

bem-estar do coletivo demosntrando comprometimento e dedicação, uma frase que 

não posso deixar de passar em branco e dizer com orgulho: “eu sou funcionária 

pública e tenho uma filha funcionária pública e o que eu sempre digo para ela, meus 

filhos, traga sempre o melhor e tudo o que você fizer, faça com amor e dedicação pois 

por onde passar deixarpa ótimas lembranças e se algum dia você precisar voltar lá 

sempre será bem recebido bem recebida pelos que estão lá naquele local, que será 

sempre um bom profissional” e, não posso deixar de falar esse último comentário 

pois “fui funcionária pública e sempre vesti minha camiseta com orgulho”, então 

quero dizer a cada funcionário se eu fosse falar hoje de cada funcionário eu teria que 

me escrever em 1 (uma) hora, do carinho que eu tenho por cada um e o que eu quero 

pedir: “vamos lá vamos valorizar o nosso funcionário, seja da forma que for”, sempre 

digo “vamos nos reunir, vamos conversar” pois vejo Secretarias que estão andando 

tão bem, vejo tantos elogios a Secretaria da Agricultura, estão de parabéns a 

Secretaria da Saúde, eu vejo uma pendência na educação e obras, vejo e tenho 

recebido algumas reclamações então “vamos lá, vamos nos reunir, vamos chamar 

nossos funcionários e vamos escutar o que tem de ruim, vamos propor para eles 

também algo de melhor”, que eu vi e eu acho que é o mínimo que nós podemos fazer 

pelos nossos funcionários públicos, então quero deixar aqui meus parabéns a cada 

funcionário e o meu abraço. Era isso meu muito obrigado.” Na Tribuna Livre (RI, 

Art. 221), não houve inscrição. Antes do encerramento a Presidente se manifestou da 

seguinte forma: “Na qualidade de Presidente desta Casa hoje, nesta sessão, quero 
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render uma justa e sincera homenagem a todos os servidores públicos, profissionais 

que com dedicação e comprometimento são a base do funcionamento do nosso 

Município do nosso estado e do nosso País. O servidor público é mais do que exercer 

uma profissão, é assumir um compromisso diário com o atendimento às 

necessidades da população e com o fortalecimento da cidadania, é servir com 

responsabilidade, ética e respeito mesmo diante das dificuldades e desafios que a 

vida pública impõe, cada servidor em sua função seja na educação, na saúde, na 

administração, na segurança, na limpeza ou em qualquer outro setor tem um papel 

essencial na construção de uma sociedade mais justa e humana, por isso no “Dia do 

Servidor Público” a Câmara Municipal de Quevedos manifesta o seu reconhecimento 

e gratidão a todos esses homens e mulheres que com esforço silencioso constroem 

diariamente o progresso do nosso Município, que cada servidor se sinta valorizado e 

orgulhoso na sua missão pois é através do seu trabalho que o serviço público se torna 

mais eficiente, mais humano e mais próximo da população e em nome do Poder 

Legislativo parabenizamos todos os servidores públicos de Quevedos, que nunca 

lhes falte e motivação, respeito e reconhecimento que merecem. Obrigada.” 

Finalizando a Presidente considerou que todas as manifestações e solicitações são 

importantes e que todas serão encaminhadas a seus destinatários, marcou a próxima 

sessão ordinária para o dia 3 (tres) de Novembro, segunda-feira, às 18 (dezoito) horas 

nesse Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Esta reunião foi presidida pela Verª Viviane 

de Quevedo Alves, secretariada pela Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e 

assessorada por Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Solanja Maria 

Vedovato Baggio – Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, será 

distribuída a todos e, após deliberação, será assinada por mim e a Presidente (Art. 

174, §1º - RI).  

  

Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Verª Viviane de Quevedo Alves 

Secretária      Presidente 
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